
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/1/2022 

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Πανεπιστημίου Κύπρου 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022». 

β) Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Συντάξεις Ακαδημαϊκού 
Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 77/2022). 

   92.473 

     Το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί 

Πανεπιστημίου Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρότασης ως 

Παράρτημα 3. 

 

β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

32 των περί Πανεπιστημίου Κύπρου Νόμων του 1989 έως 

2022, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Πανεπιστημίου Κύπρου 

(Συντάξεις Ακαδημαϊκού Προσωπικού) (Τροποποιητικούς) 

Κανονισμούς του 2022, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα 3, υπό την προϋπόθεση ότι θα 

γίνουν οι ακόλουθες τροποποιήσεις: 

 

  i) Στον Κανονισμό 3, η φράση «που θα έχει συμπληρώσει 

κατά την αφυπηρέτησή του υπηρεσία τριών ή 

περισσότερων ετών» να αντικατασταθεί με τη φράση «που 

θα έχει συμπληρώσει κατά την αφυπηρέτησή του 

υπηρεσία πέντε ή περισσότερων ετών». 

 

  ii) Στον Κανονισμό 5, που διαλαμβάνει, μεταξύ άλλων, για το 

φιλοδώρημα που καταβάλλεται στο προσωπικό που 

υπηρετεί στις βαθμίδες Καθηγητή και Αναπληρωτή 

Καθηγητή, η φράση «που έχει υπηρεσία κάτω από τρία 

χρόνια» να αντικατασταθεί με τη φράση «που έχει 

υπηρεσία κάτω από πέντε χρόνια». 

    

 

…/.. 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/1/2022 

γ) Αποφάσισε, να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας: 

 

  i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

Κανονισμούς, στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση 

σε νόμο και έγκριση, αντίστοιχα, αφού γίνουν οι πιο πάνω 

τροποποιήσεις. 

 

  ii) Να επιφέρει στο πιο πάνω νομοσχέδιο και Κανονισμούς 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το 

στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στη Βουλή 

των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής τους, 

αντίστοιχα, άνευ επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 

 

     2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι τροποποίηση της 

εξουσιοδοτικής διάταξης έκδοσης Κανονισμών του βασικού νόμου, 

ώστε να επιτρέπεται η έκδοση Κανονισμών για την παραχώρηση 

συντάξεων και φιλοδωρημάτων με αναδρομική ισχύ. 


